

失意球队内讧不断

巴神嘴上不干净 布冯险些要动手

欧洲杯刚刚落幕,意大利队与法国队内讧新闻不断。因为决赛惨败给西班牙,意大利前锋巴洛特利迁怒于本方后防线,险些与门将布冯动手。法国足协因为法国球员在四分之一决赛输给西班牙之后的不理智行为,决定冻结球员奖金,并且要处罚4名球员。

欧洲杯决赛如此悬殊比分出乎所有人意料,意大利决赛失球超过了他们之前3场小组赛和两场淘汰赛的总和。前锋巴洛特利的失落显而易见,决赛一结束,他就直接离场返回了更衣室,意大利队官员想要拉住他,却被推开。意大利媒体透露,巴洛特利赛后指责以尤文图斯球员组成的后防线表现过于糟糕,认为这是意大利未能夺魁的主要原因。针对巴洛特利的指责,来自尤文的队长布冯显然无法接受,他险些与巴洛特利动手。

而法国队球员回到巴黎后,也



■ 巴洛特利责怪队友防守不力



■ 布冯不满巴洛特利指责 图 IC

没有等来好消息。法国足协主席勒格拉埃昨天宣布,冻结每位队员10万欧元奖金,同时,纳斯里、本阿尔法、姆维拉、梅内4名球员面临禁赛处罚。

在法国四分之一决赛输给西班牙之后,纳斯里在媒体混合区谩骂法新社记者,本阿尔法在休息室与主教练布兰科发生争执;而比赛

中,姆维拉在被替换下场时拒不与布兰科和替补他上场的队友握手,而梅内则冲着主裁判以及法国队长洛里斯咆哮。勒格拉埃说:“这些球员必须受到处罚、直至停赛。”法国球员的这些举动,使人回想起他们在南非世界杯赛上内讧,导致罢训的闹剧。

本报记者 华心怡

恩师早已离开 徒弟也要走了 杜威『脱绿奔鲁』



■ 杜威终于投奔了鲁能 图 CFP

昨天,中超二次转会市场传出消息,在恩师吴金贵离开杭州绿城后,队长杜威也转会山东鲁能。

杜威的转会,早有伏笔。两年前,绿城俱乐部与杜威签订的合同中,杜威就要求添加,“若球队更换主教练,俱乐部需同意其转会”的条款。吴金贵早已离开杭州,冈田武史也坐稳帅印,杜威的离去,算是顺理成章。

早在6年前,杜威就与鲁能传出“绯闻”,当时的主教练图巴对这名身体强壮,头球能力超强的中后卫倾慕已久,随后鲁能对杜威展开过一波“攻势”,杜威和鲁能也走得最近,但最终还是未能牵手。

今年中超的二次转会,杜威

的转会,是本土球员最大的一个手笔,确实让人有些意外。杜威上周六代表绿城参加了客场与大连阿尔滨的比赛,也就是从那场比赛之后,双方俱乐部才开始密切接触。出于对家庭等因素的考虑,杜威表达了加盟山东鲁能的意愿。经过慎重考虑,杭州绿城俱乐部董事会最终还是同意了他的转会。

今年,山东鲁能陷入前所未有的困境。球队与河南建业、上海申鑫一样同积14分,排名垫底。俱乐部迫切需要新生力量的加盟,给球队带来一些转变。杜威今天将抵达济南,办理相关手续。最快,他将在本周六鲁能与贵州人和的比赛中亮相。

本报记者 钟喆

小白献爱心 奖金捐灾民

本报讯(记者 黄永顺)欧洲杯金球奖得主伊涅斯塔已决定,将自己欧洲杯冠军奖金30万欧元捐赠给上周末发生火灾的巴伦西亚灾民。

当地时间上周六,即欧洲杯决赛前一天,巴伦西亚附近森林发生大火,过火面积近4.5万公顷,多条道路遭到严重破坏,两千多人被迫撤离。这是西班牙近20年来最严重的森林大火。

伊涅斯塔在帮助西班牙卫冕欧洲杯冠军、凯旋回到马德里后得知巴伦西亚爆发森林大火,他通知经纪人,将自己欧洲杯全部奖金30万欧元捐赠给巴伦西亚灾民,以此表达对巴伦西亚地区救灾工作的支持。

除了伊涅斯塔之外,效力皇马的西班牙队后卫阿尔比奥也将自己的全部冠军奖金30万欧元捐赠给了巴伦西亚灾区。



■ 伊涅斯塔(中)身穿冠军纪念服在休息室与队友和球队官员交谈 图 IC

再给一次机会 能否挽回声誉

博阿斯出任托特纳姆主教练

本报讯(记者 黄永顺)葡萄牙少帅博阿斯将在伦敦再次上岗,他昨天与托特纳姆俱乐部签下3年执教合约。这是博阿斯挽回声誉、证明自己的大好机会。

博阿斯4个月前被切尔西解除主教练职务,如今将重返英超,接替3周前下课的雷德纳普,担任托特纳姆主帅。博阿斯昨天说:“托特纳姆主帅是英超最令人激动的岗位之一,我与俱乐部高层多次见面,对于俱乐部将来发展计划不谋而合。这支托特纳姆队是任何教练都愿意为之付出辛劳的球队,我相信我能在新赛季给球队带来成功。”

博阿斯上赛季受聘担任切尔西主教练时,他刚刚率领波尔图夺得葡萄牙联赛和欧联杯双冠王,因为曾担任穆里尼奥的助理,博阿斯被誉为小穆里尼奥。切尔西原本对博阿斯寄予厚望,与他签下3年执教合约。不料博阿斯上任后,对于改造切尔西显得操之过急,引起一些仍在球队发挥核心作用的老将不满,切尔西在英超、欧



■ 博阿斯重返英超 图 IC

冠成绩不佳,博阿斯最终在今年3月下课。博阿斯的助理教练迪马特奥随后率领切尔西打了一场漂亮的翻身仗,勇夺欧冠和足总杯冠军。

托特纳姆上赛季夺得英超第四名,因为切尔西成为欧冠盟主,直接进入新赛季欧冠比赛,托特纳姆失去了新赛季欧冠比赛资格。对于托特纳姆而言,这是一个令他们沮丧

的赛季,赛季半程时,他们甚至保持冲击英超冠军的希望。主帅雷德纳普3周前被解除职务。

对于博阿斯来说,执教托特纳姆是又一次在英超获得证明自己执教水平的机会,不过他将面临严峻考验,特别是球员管理、挽留莫德里奇、加强锋线实力等方面下功夫。新赛季英超将于8月中旬开战。

恒大夏季引援结束 穆里奇续约四年

本报讯(记者 黄永顺)据巴西媒体报道,广州恒大的巴西前锋穆里奇已经与球队完成续约,新合同将持续到2016年7月。

穆里奇在周二正式与恒大完成续约,之前曾有消息称他引起了来自阿联酋多支球队的关注,最终他选择留在了中国。

在接受采访时穆里奇表示:“我已经和广州就续约问题谈了好几次了,很高兴我们达成了积极的共识。我获得了不错的工资待遇,我迄今为止的工作得到了认可,我希望在这留到合同结束。我被广州球迷深深感染了,我希望取得更大的进步。”

此外,恒大前天以250万美元的转会费签下韩国后卫金英权,这也宣告球队夏季的引进外援工作结束,据了解,虽然恒大早在去年就开始接触这名外援,但最终的敲定还是靠新帅里皮。恒大发言人称:“虽然早在一年前俱乐部就重点锁定了这名球员,并通过专业球探不断加深了解其一直以来的表现情况。但里皮上任后几次派助理教练到日本现场观察该球员,对其未来发展看好,才最终敲定了他的转会。”



■ 穆里奇这身恒大球衣,将再穿4年 图 CFP